
 

 

Magyar Növényvédő Mérnöki és 

Növényorvosi Kamara 

 

 

 

Székhely: 1112 Budapest, Budaörsi út 141-145. 

e-mail: novkamara@t-online.hu 

telefon: (1) 246-2946 

Időszerű növényvédelmi teendők a közterületeken               2018. évi 5. levél 
 

Eljött a növényvédősök ideje! Június végén már az összes jelentős közterületi kártevőt (rovarokat, atkákat) 

megtalálhatjuk a növényeinken. A fényképek önmagukért beszélnek, a héten készültek. 
 

► A gránátalma gyümölcsén talán épp az ázsiai márványospoloska lárváját találtam meg. Az amerikai 

lepkekabóca fiatal lárváit áljázminon fotóztam. Az autó szélvédője egyértelműen mutatja, hogy levéltetves fa 

alatt parkol. A fáról a kőris-gubacstetű levélfészkeiből csöpögött a mézharmat. A tűztövis gubacsatkája nem 

veszélyes kártevő, inkább csak ijesztő a kárképe. A felsorolt rovarokról majd a későbbiekben írok. 
 

    
 

   
 

► A vadgesztenyelevél-aknázómoly folyamatosan rajzó második nemzedéke mellett, most a platán-

csipkéspoloska felszaporodása jelenti a legnagyobb növényvédelmi kihívást.  
 

Az utolsó fotón a platán-csipkéspoloska olyan szintű kártétele látható, melynél már permetezni kellene! A 

platán jelentős kártevőjéről van szó, „kötelező” védekezni ellene! Amennyiben kihagyják, akkor ne 

csodálkozzanak, ha már nyár közepén csak pergamen szárazságú, klorofilhiányos leveleket zörget a szél az 

ágakon. A fotoszintézis hiányában sínylődnek, korábban pusztulnak el a fák. A felszívódó Mospilan 20 SG mellé 

a kontakt Decis Megával tehetik teljesebbé a keverék rovarölő hatását.  

A friss hajtásokon, a lisztharmattól torzuló kis leveleken már láthatják a gomba szürkés-fehéres bevonatát is. 

Az elmúlt években a platán legsúlyosabb kórokozójává lépett elő. A felszívódó Topas 100 EC-vel és a 

kéntartalmú Thiovit Jet-tel is kiegészíthetik a permetlevet. A munkák indítását, a tapadásfokozó segédanyagok 

kiválasztását és a konkrét permetlé kombináció összeállítását bízzák a növényorvosra. 
 

További növényvédelmi előrejelzésért és fotókért, a rajzási táblázatok megtekintéséért látogassa meg az 

Agroinform.hu/novenyvedelem mezőgazdasági portált. 
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